



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ

пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88000, тел.: (0312) 63-03-87, факс.: 63-02-40
deparpr@carpathia.gov.ua, Код ЄДРПОУ 33614655

02.02.22 № 01-10/86

На № _____ від _____

Нікі Шевченко

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації розглянув запит щодо заходів стимулювання сільського господарства і тваринництва та повідомляє про наступне.

З метою створення сприятливого середовища та стимулювання розвитку тваринництва та товарного виробництва продукції тваринництва, інфраструктури тваринницької продукції, розв'язання проблем зайнятості населення, створення додаткових робочих місць в Закарпатській області розроблена та діє Програма розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки, затверджена рішенням обласної ради від 17.12.2020 № 64.

Програмою передбачена підтримка скотарства, свинарства, вівчарства, конярства, розведення буйволів, козівництва, птахівництва, бджільництва, виробництва продукції з географічним зазначенням, функціонування кріобанку генетичних ресурсів, розвитку товарного виробництва продукції тваринництва та інфраструктури тваринницької продукції. Обсяг фінансування всіх напрямів, передбачених Програмою на 2021 рік складає 20 000,0 тис. грн.

Фактично на реалізацію Програми у 2021 році, згідно затвердженого обласного бюджету, спрямовано 1 100, 0 тис. грн. власникам, що утримували 10 і більше голів вівцематок та ярки старше року спрямовано 999,935 тис. грн. (227 грн. за голову) за наявні 4405 голів. На підтримку товарного виробництва продукції тваринництва для часткового відшкодування вартості придбаного обладнання спрямовано 100,065 тис. грн.

На реалізацію Програми розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки у 2022 році передбачено 1 000,0 тис. грн., а напрямки підтримки узгоджуються.

З державного бюджету підтримка здійснюється відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для державної підтримки розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 року № 107 (із змінами) та Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання фінансової підтримки розвитку фермерських господарств, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 року № 106 (із змінами).

Проводиться інформаційна та консультаційна робота з виконками об'єднаних територіальних громад, суб'єктами господарювання, власниками сільськогосподарських тварин та бджіл, керівниками обласних та районних громадських організацій щодо норм державної підтримки відповідно до вищезазначених Порядків.

У 2021 році на підтримку тваринництва з державного бюджету суб'єктам господарювання та фізичним особам - власникам бджіл спрямовано 25 056,7 тис. грн. за наступними напрямками: дотація за утримання корів, кізочок, козематок, ярок, вівцематок, бджолосімей, приріст поголів'я корів власного відтворення, часткове відшкодування вартості придбаних племінних тварин та часткове відшкодування вартості будівництва (реконструкції) тваринницьких об'єктів.

З метою створення належних умов для розвитку товарного виробництва продукції рослинництва, досягнення позитивних змін у галузі, шляхом нарощування виробництва рослинницької продукції, підвищення рівня забезпеченості області продуктами харчування в області розроблена та діє Програма розвитку і підтримки галузі рослинництва в області на 2021 – 2025 роки яка затверджена рішенням сесії Закарпатської обласної ради від 17.12.2020 № 65.

Програмою передбачена підтримка розвитку садівництва та ягідництва, виноградарства та виноробства, поліпшення родючості ґрунтів, покращення матеріально-технічної бази, розбудова інфраструктурних об'єктів, розвиток зрошувального землеробства, захист від ризиків втрат виробництва рослинницької продукції, розвиток органічного землеробства, розвиток картоплярства, популяризація сільськогосподарської продукції та проведення заходів.

У 2021 році по зазначеній Програмі виділено та освоєно 200,0 тис. гривень, а саме:

- на розвиток органічного землеробства (часткове відшкодування суб'єктам господарювання (без урахування податку на додану вартість) до 50 відсотків вартості витрат, пов'язаних із сертифікацією органічних продуктів) та поліпшення родючості ґрунтів (часткове відшкодування до 80 відсотків вартості (без урахування податку на додану вартість) за придбання та внесення меліорантів) відповідно до Порядку використання коштів обласного бюджету.

Одночасно з державного бюджету в галузі рослинництва здійснювалась підтримка сільськогосподарських товаровиробників – юридичних осіб незалежно від організаційно-правової та форми власності і фізичних осіб-підприємців.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 587 від 15.07.2005 року «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку виноградарства, садівництва і хмелярства» (зі змінами) 24 суб'єкти господарювання скористалися програмою та отримали часткове відшкодування у сумі 30,0 млн. гривень.

Державно підтримкою шляхом виділення бюджетних субсидій з розрахунку на одиницю оброблюваних угідь відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 року № 886 скористалися 4 суб'єкти господарювання які вирощували гречку та отримали часткове відшкодування 0,6 млн. гривень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 року № 130 (зі змінами) „Про Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва” (зі змінами), часткове відшкодування за придбання сільськогосподарську техніку вітчизняного виробництва через уповноважені банки отримали 19 суб’єктів господарювання на суму понад 3,2 млн. гривень.

За інформацією Міністерства аграрної політики та продовольства України, напрямки підтримки сільського господарства, що фінансувались з Державного бюджету України у 2021 році зберігаються і на 2022 рік та заплановано ряд нових напрямків, що наразі узгоджуються центральними органами виконавчої влади.

Після проходження узгоджень та прийняття відповідних Порядків використання коштів всі рішення, документи, роз’яснення надсилаються органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування для інформування виробників на місцях, а також використовується широкий спектр інших засобів комунікації та інформування.

Крім того, враховуючи, що державна підтримка передбачена юридичним особам незалежно від організаційно-правової форми та форми власності, фізичним особам-підприємцям, зокрема сімейним фермерським господарствам (крім дотації за бджолосім’ї, що передбачена і фізичним особам) проводиться інформування та консультування суб’єктів господарювання щодо умов створення фермерських, сімейних фермерських господарств, реєстрації ФОП, ідентифікації та реєстрації сільськогосподарських тварин, з метою участі суб’єктів господарювання у реалізації державних та регіональних Програм підтримки.

Директор департаменту



Юрій ЛЕСЬО

Ніна КІШ
630446

Сніжана ПАВЛИК
630519